

Заводоуковские ВЕСТИ

четверг, 14 июня 2018 года, № 47 (10 051),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 10 руб. 81 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Начало урожая положено

В нынешних сложнейших погодных условиях полеводы округа первыми в области завершили сев яровых.

Зерновые, зернобобовые, коромы и другие растительные культуры размещены на 70,9 тысячи гектаров (100,1% запланированного), что на 200 гектаров больше прошлогоднего. При этом пшеницей занято 23,3 тысячи гектаров, ячменем – 17,4, овсом – 10,4, горохом – 4,3, кукурузой на силос – 2,5, однолетними травами – 8,3, картофелем и овощами – 1,7, тех-

ническими (рапсом) – 3,2 тысячи гектаров. Наиболее крупные земледельческие предприятия округа – ООО «Возрождение» (16,7 тысячи га яровых), ООО «Мичуринская свиноводческая компания» (11,2 тысячи га), ООО «Согласие» (11,1 тысячи га) и ЗАО «Центральное» (5,1 тысячи га яровых). На эти хозяйства приходится 62% полей.

Борис СОКОЛОВ

На полную мощность

Заводоуковские машиностроители будут обеспечены работой на всё лето.

Ещё весной руководство завода подписало крупный контракт с одной из российских нефтяных компаний на поставку вагонов-домов «Кедр».

В плановом отделе предприятия рассказали, что за пять ме-

сяцев этого года машиностроители выпустили продукции на 15 % больше, чем за аналогичный период 2017-го: с заводского конвейера сошли 619 «Кедров» и 13 блочных контейнеров.

Ольга МЯСНИКОВА

Наплаваемся...

Что раньше построить – спросила власть у заводоуковцев в феврале. Кто высказался за центральный парк отдыха, кто за ледовый дворец, кто за бассейн.

Большинство горожан проголосовало за то, чтобы в нашем городе появился плавательный бассейн.

Евгений Пронечкин, председатель комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации городского округа, рассказал, что застройщик выступит областное управление капитального стро-

ительства. Администрация округа передала сведения по земельному участку, зарезервированному под строительство спортивного объекта. Сегодня разрабатывается проектно-сметная документация на строительство бассейна. Уже существующий проект проектировщики «привяжут» к нашим условиям.

Александр ПОНОМАРЕВ

Мошенник пойман!

Оформляя кредит в банке, горожанка обнаружила «тёмное» пятно в своей финансовой истории – невыплаченный заем в размере трёх тысяч рублей.

Удивлению потерпевшей не было предела, ведь такой микрокредит она никогда не оформляла. Сотрудники Заводоуковского уголовного розыска проверили номер телефона, с которого была сделана онлайн-заявка на этот заем, и вышли на подозреваемого. Мужчина своей вины отрицать не стал. В 2015 году он ра-

ботал в магазине стройматериалов, и в его обязанности входило уничтожение старых документов. Именно в этих бумагах он нашёл копию паспорта пострадавшей и оформил кредит на её имя. Подозреваемому в мошенничестве грозят два года лишения свободы.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

ПОДПИСКА-2018

Уважаемые читатели!

До конца июня вы можете подписаться на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2018 года. Цена прежняя. Стоимость комплекта на шесть месяцев – 562 руб. 2 коп., на три месяца – 281 руб. 1 коп., на месяц – 93 руб. 67 коп.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (переулок Элеваторный, д. 6).



Прогноз синоптиков

	t°C в 4.00	t°C в 16.00	Атм. давление	Осадки
14/06	+12	+22	747	
15/06	+13	+18	749	

ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За безопасные дороги



• Задачи на очередную смену поставлены, техника и работники ДРСУ-3 в Южном микрорайоне выдвинулись к месту работы.

Специалисты ДРСУ-3 в городском округе завершают обязательные работы, которые они проводят всегда при переходе от зимы к весне и лету.

Дорожники уже очистили от накопившейся грязи, помыли и покрасили ограждения на мостах и переходах на междугородных трассах и в черте города. Кроме того, почти завершена работа по нанесению на проезжую часть дорог свежей горизонтальной дорожной разметки. Зима, когда водители применяют на своих автомобилях шипованную резину, она быстро стирается, особенно вблизи перекрёстков.

Сергей Носко, заместитель директора ДРСУ-3, рассказал, что сегодня дорожники выполняют ямочный ремонт, в первую очередь по маршрутам движения автобусов. По муниципальному контракту на территориях сельских администраций Колосниковской, Першинской, Бигилинской он уже выполнен. Аналогичные восстановительные работы дорожники ведут и на региональных трассах.

В городском микрорайоне Южном специалисты ДРСУ-3 сегодня устраивают щебёночное основание будущих улиц, укладывают водопропускные трубы на подъездах к будущим домовладениям и под дорогой, устанавливают дорожные знаки. К концу первой декады июня щебёночное основание будущих дорог устроено на 90. К июлю все намеченные по плану задачи дорожники в микрорайоне рассчитывают завершить.

Все работы, выполняемые в рамках содержания, восстановления и ремонта, ведутся с целью обеспечения безопасности дорожного движения. Однаково безопасно должны себя чувствовать на дорогах и водители, и пешеходы. Кстати, на пешеходном переходе, который расположен на выходе из парка машиностроителей в сторону завода, заводоуковские дорожные строители тоже ведут ремонтные работы. Прежде водителям здесь было не разглядеть пешеходов, мелькающих среди соснов парка и выскакивающих на проезжую часть, как чёртик из табакерки, что зачастую создавало неприятные ситуации. Дорожники уверяют, что после ремонта водители смогут увидеть пешеходов заблаговременно. Времени у шофёров братии, чтобы затормозить и пропустить человека, пересекающего на законных основаниях улицу Заводскую, будет больше, так как пешеходы будут вынуждены сбавить скорость движения перед попаданием на пешеходный переход.

Пока нет достаточного объёма работы у себя в округе, заводоуковские дорожники помогают соседям. Они строят дороги и тротуары в Ялуторовске, там же благоустраивают дворовые территории, участвуют в строительстве объездной дороги в Тюмени.

В середине июня должны пройти торги в Заводоуковске, на которые выставят объёмы работ по дорогам муниципальным. Специалисты из ДРСУ-3 хотели бы поучаствовать и в этом проекте. А в конце июля – следующий аукцион. На этот раз уже по дороге федерального значения. Александр ПОНОМАРЕВ

Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 751 от 9.06.2018г. г. Заводоуковск

Об установлении дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции

В соответствии с законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», руководствуясь статьями 9, 42 Устава Заводоуковского городского округа, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции на территории города Заводоуковска с 8 часов до 21 часа по местному времени в дни проведения массовых мероприятий:

- 28 июня 2018 г. - день проведения выпускных вечеров в общеобразовательных учреждениях;

- 30 июня 2018 г. - день города, День молодёжи.

2. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции, предусмотренный пунктом 1 настоящего постановления, действует с учётом положений пункта 3 постановления правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести», разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы городского округа Пономарёву Т.П. А.Н. АНОХИН, глава городского округа

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Тренажёры для особых людей



• Уже в этом году люди с особенностями здоровья смогут заниматься на новых тренажёрах в комплексном центре социального обслуживания населения. Курс реабилитации в зале адаптивной физкультуры в месяц пройдут 52 взрослых и 15 детей.

Зал адаптивной физкультуры, где смогут проходить реабилитацию люди с ограниченными возможностями здоровья, скоро откроется в комплексном центре социального обслуживания населения.

Тех, кому эти занятия необходимы, как воздух, в нашем округе более трёх с половиной тысяч человек. И каждому раз в год врачи прописывают десятидневный восстановительный курс. Сегодня инвалиды занимаются на Полевой, 49, но на обычных спортивных тренажёрах.

— А мы установим специальные! — говорит исполняющий обязанности председателя районного общества инвалидов Сергей Фёдоров. — Реализовать задуманное нам поможет президентский грант в 450 тысяч рублей, который мы получили, победив в конкурсе грантов Президента РФ на развитие гражданского общества.

По словам Сергея Фёдорова, в зале появятся беговая дорожка с поручнями и низкой стартовой скоростью, манупед — механический тренажёр для рук и ног, реабилитационная горка для ходьбы, вертикализатор, а ещё аэромагнитный гребной тренажёр.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

Занятия в зале адаптивной физкультуры помогут тем, кто получил травму, перенёс инфаркт или инсульт. С помощью тренажёров здесь можно будет улучшить координацию движений и «запустить» функции опорно-двигательного аппарата, укрепить мышцы и связки, повысить сердечный тонус за счёт кардионагрузки. Кроме этого, адаптивная физкультура — это хороший способ выплыснуть накопившуюся энергию (своего рода — психологическая разгрузка).

Заниматься с людьми с особенностями здоровья будет инструктор по адаптивной физической культуре комплексного центра социального обслуживания населения. А пока зал не открылся, районное общество инвалидов приглашает всех желающих на Полевую, 49, сыграть в наус (морской бильярд) и бочу (своеобразный кёрлинг с мячом). И напоминает, что при поддержке Заводоуковского общества слепых в торговом центре «Большой» работает зал, где инвалиды по зрению могут сразиться в шоудаун (теннис для слепых и слабовидящих).

ЖКХ

Зима прошла без эксцессов и ЧП

Своевременно проводя регламентные работы, модернизируя и реконструируя жизненно важные инфраструктурные объекты ЖКХ, специалисты отрасли обеспечивают заводоуковцам комфортное существование.

В прошлом году основные средства жилищно-коммунального хозяйства округа муниципальной властью были переданы в концессию ПАО «СУЭНКО». Прошло чуть больше года. Игорь Денисов, первый заместитель главы городского округа, подводит промежуточные итоги использования объектов инфраструктуры ЖКХ Заводоуковской территории:

— Прошедшей зимой каких-либо крупных аварийных ситуаций в округе не было. Тепло, воду и

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Станет комфортнее

В соответствии с планом 2017 года нынче должно быть выполнено благоустройство двора в переулке Ворошилова в Заводоуковске.

Возле домов №№ 11, 12, 13 устанавливают детскую спортивную площадку, заасфальтируют проезды вдоль домов. В настоящее время подрядчик уже приступил к выполнению работ.

В этом году должны преобразиться ещё девять городских дворов. Екатерина Десятова, председатель комитета по жилищно-коммунальной политике администрации городского округа, рассказала, что по четырём дворам объявлен аукцион для отбора подрядных организаций на выполнение работ, документация по остальным пяти — в работе.

Александр ПОНОМАРЁВ

Дрова и заборы не уплывут

Противопаводковую дамбу на улице Малой Школьной в городе в этом году приведут в соответствие с ГОСТами и СНиПами.

Дамба, построенная ещё в 2002 году с целью предотвращения подтопления домов на улице Малой Школьной во время разлива реки Ук, за прошедшее время заросла древесно-кустарниковой растительностью и кое-где просела.

Александр Забоев, председатель комитета по делам ГО и ЧС

администрации округа, пояснил, что из областного бюджета выделены финансовые средства на проектирование, которое выполнит ООО «Вершина» из Челябинска. Перед началом текущего ремонта гидротехнического сооружения деревья и кустарники уберут, затем спланируют гребень дамбы бульдозерной техникой, устранит просадку. По текущему содержанию и обслуживанию объекта заключён контракт с местным индивидуальным предпринимателем.

Александр ПОНОМАРЁВ

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Проблем не будет

Лето всё-таки наступило, заводоуковцы дружно вышли в сады и огороды. А хватит ли горожанам воды в сезон полива?

Иgorь Денисов, первый заместитель главы городского округа, уверен, что теперь проблем с водой быть не должно. Всем памятны перебои в водоснабжении несколько лет тому назад, регулярно возникающие в начале лета во время так называемого залпового расхода. Это когда практически все потребители одновременно открывали краны утром, в обеденный перерыв и вечером. Подобная же картина наблюдалась, когда пожарные МЧС тушили двухэтажное деревянное здание на улице Энергетиков, забирая воду из гидранта.

В течение зимы в размеженном режиме потребности водоснабжения города закрывает один из поочерёдно работающих насосов. Теперь за бесперебойное водоснабжение заводоуковцев отвечает автоматика. При пиковых разборах умные приборы включают в работу дополнительную вторую, третью, четвёртую, а иногда и пятую насосы, которые

обеспечивают водные потребности горожан.

Всю воду, добывую из недр земли, специалисты эксплуатационного района южного отделения ПАО «СУЭНКО» очищают до требований СанПиН «Вода питьевая». Воды другого качества потребителю не предлагают. Поэтому некоторые горожане поливают овощные грядки, плодовые деревья и кустарники чистой водой. Если они регулярно и в полном объёме оплачивают эту услугу, то почему бы и нет? Хотя большинство прекрасно понимают, что вода, особенно чистая, — ресурс, который рано или поздно будет исчерпан.

Невысокая пока плата за чистую воду питьевого качества — это действующий именно сегодня льготный тариф, установленный областью. А что будет, если льготу отменят либо пересмотрят тариф в сторону увеличения? Время покажет. И всё-таки для полива надо находить воду другого качества. Да и агрономы говорят, что в очищенной воде зачастую отсутствуют нужные растениям азот, калий, фосфор и ещё целый перечень полезных микроэлементов.

Александр ПОНОМАРЁВ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Более шести тысяч многодетных семей Тюменской области получили земельные участки.

Реализация программы по бесплатному предоставлению земли гражданам, имеющим трёх и более детей, началась в области в 2011 году. За это время на учёт встали более 13,2 тысячи семей, из них 5,3 тысячи — проживают в Тюмени, остальные — в муниципальных районах.

В 2017 году очереди сократились, многие муниципалитеты завершили работу в части предоставления земли многодетным семьям. Общая площадь выделенных участков составляет 710 гектаров.

В Тюмени обучат инструкторов для занятий с особыми детьми.

С 14 по 19 июня на территории горнопыжного центра «Воронинские горки» пройдёт курс подготовки инструкторов по адаптивному роллер-спорту. Он рассчитан на сертифицированных инструкторов. После обучения они смогут проводить занятия для детей с инвалидностью.

Также в курсе будут участвовать пять новых инструкторов проекта «Лето равных возможностей», которые прошли обучение в мае у преподавателя Федерации роллер-спорта России. Пройти курс могут и просто неравнодушные люди, которые уверенно стоят на роликах. В случае успешной сдачи итогового экзамена они получат сертификат волонтёра программы «Лыжи мечты. Ролики» и в дальнейшем смогут помочь инструкторам проекта «Лето равных возможностей» на индивидуальных занятиях с детьми.

В школах региона опробованы электронный учёт питания.

С сентября 2018 года сервис «Учёт школьного питания» будет доступен для всех образовательных учреждений Ишима, Тобольска, Заводоуковска, Ялуторовска, Боровского, Голышманово и Винзилей.

Электронный сервис с конца марта 2018 года уже опробовали в пилотных классах школ в этих населённых пунктах. С его помощью родители выбирали и оплачивали школьные обеды. Оплачивать питание можно как через лицевой счёт в системе «Электронная школа Тюменской области», так и через банкоматы, платёжные терминалы и отделения банков.

В Тюмени проходит вторая волна грантового конкурса «Моя идея».

Жители юга Тюменской области от 14 до 30 лет могут представить идеи новых социально значимых проектов и получить денежную поддержку на их реализацию до 200 и 350 тысяч рублей. Заявки принимаются до 28 августа на сайте: <http://idea.moi-portal.ru>.

Молодые люди могут заявить свои проекты, решающие общественно значимые проблемы, проекты в сфере добровольчества и волонтёрства, проекты для школьников и студентов, а также совместные инициативы молодёжных сообществ. В последней номинации могут участвовать объединения молодёжных сообществ и выиграть до 350 тысяч рублей.

Грантовый фонд конкурса «Моя идея» составляет 3,5 миллиона рублей. На первую волну конкурса было заявлено 162 проекта, 12 из которых получили поддержку от 20 до 500 тысяч рублей. Два проекта участника специальной номинации — сотрудничество молодёжных сообществ — стали обладателями грантов в 350 и 500 тысяч рублей. Все проекты первой волны конкурса будут реализованы до середины сентября 2018 года.

По материалам СМИ Тюменской области